编辑:姜迪|美编:王丹妮

# 去年被偷45亿票房? 电影局将严整电影市场

绩:电影总票房达 440.69 亿元,同比增长 48.7%。城市院线观影人次 12.6 亿,比 2014年增长51.08%。国产影片票房271.36亿元,同比增长68%,占票房总额的 61.58%。在年度81部票房过亿的影片中,国产影片占47部。当前,中国电影市 场已稳居世界第二,预计在未来的2-3年内就可能超越北美成为全球第一大

业内人士透露,过去几年,全国电影票房的 10% 以上都被"偷"走了,而随着中国电影发展势头越来越好、电影市场越来越火,"偷票房"的行为也越来越猖獗,手段更是花样百出。仅按照被"偷"的数额占全国 总票房 10%的最低估值计算,2015 年被"偷"的票房至

少有 45 亿元。
—个"偷"字,足见其中利益当头。电影票房是影 院、院线与片方、发行方分账的依据,按照业内规则, 国产影片的票房收入中,片方最多可以获得43%的收 益,剩余部分在上缴少量的电影专项资金和营业税以 外,都归院线和影院所有。在此情况下,影院上报的票 房越低,上缴的电影专项资金就越低,片方所得的票 房分账收入也就越低。而如果影院把 A 片票房"搬砖"

到 B 片,B 片收益自然就高了,B 片再通过返点回扣 方式把钱分给影院,A 片片方就成了这笔买卖中的 冤大头'

"电影市场中出现的这些问题,虽然是产业初期和 市场经济过程中难以避免的问题, 但问题的严重性已 日益凸显,正在伤害中国电影的肌体。如果不采取有效 措施坚决制止,蓬勃兴起的中国电影产业就有可能受 到干扰,健康发展、可持续发展就有可能成为一句空话。"国家新闻出版广电总局电影局局长张宏森说。"建 立起制度化、规范化的长效监管机制才是市场规范的 治本之策。今后,长效机制要在市场监管中持续发挥作用。要通过集中治理与长效机制相结合的办法,使市场秩序明显改善,大幅提高放映质量。"张宏森说。

### 《中国之星》复赛开打 规则大变



据网易娱乐本周《中国之星》将进入复赛阶段,第 四期提前晋级的谭维维重新加入战局,而上周刚刚成 为冠军候选人的孙楠,则将得到喘息的机会,待到复 赛第二场再整装归来。

复赛阶段赛制将发生巨大变化,9位歌手分属四 大战队,战队之间进行车轮战。一旦上升到团队荣誉, 此前一派和气的推荐席瞬间紧张起来,三位推荐人对 每一分都锱铢必较,甚至一向温婉的林忆莲也强硬起 来,为队中的每一位歌手争取分数。

在《中国之星》前一阶段的比赛中,歌手面对的都 是个人战,进入复赛后他们的命运却与战队紧紧捆 复赛阶段,刘欢、崔健、林忆莲以及中国音协录音 艺术与唱片学会,四大战队将进行团体赛。四组人马 两两对抗,推荐人先分别派出一位歌手竞唱,分高的 将成为守擂方,分低的一方则继续派歌手攻擂,若攻 擂成功则攻守转换,直至一方歌手全部落败。最终落 败的两支战队,将再由推荐人选送一位歌手与对方进 行终极对抗,在对抗中落败的歌手则将被淘汰。 样的赛制之下,推荐人的排兵布阵变得相当重要,诞 生过两位冠军候选人的战队将有资格优先选择对抗 战队,第一场比赛中,崔健就选择了音协战队,刘欢与 林忆莲则自动分在一组。

复赛中,歌手的胜负依然取决于推荐人与观众的 投票,唯一不同的是,推荐人的权利被削减了。初赛时, 每个推荐人手握 10 票,对最终票数会产生一定的影 响,而来到复赛,他们手中的票数却与现场501位大众 所申持平,每人只有1票。10票到1票的落差让崔健 百思不得其解:"为什么中期我们有10票,到这儿却只有1票,这一票根本不重要。"虽然老崔觉得不甘心,但由于赛制转为团体战,在评分上要尽量保持公平,减少 推荐人的主观感情因素,被降权也在情理之中。

## 赵丽颖"翻牌子" 极限男人帮集体拒绝

据网易娱乐由孙红雷、黄渤、黄磊、罗志祥、王迅 张艺兴领衔主演,赵丽颖、于和伟特别主演,严敏、任 静执导的电影《极限挑战》将于2016年1月15日全国 今日,片方正式曝光"不方便"版预告和"耍帅

预告片中,"百花公主"赵丽颖准备强行对极限男人帮"翻牌子",没想到"美人计"失灵,遭到六兄弟集体推脱"这礼拜不方便"。没想到"不靠谱"的理由惹怒了皇帝,下令追杀六人,一场绝命大逃亡即刻上演。

在《极限挑战》节目中,极限三精和极限三傻不停 坑队友,又不停"反坑",嬉笑玩闹每每惹得观众捧腹 大笑。但是到了关键时刻大家绝不掉链子,面对"百花 公主"赵丽颖的"威逼利诱",六兄弟保持清醒、共同进 退,集体借口"不方便",这种默契也是"没谁了"。 《极限挑战》电影设定了一次关于"兄弟情"的严

了要和电影里的大 boss 们反复周旋,还要团结一致地和 导演、节目规则斗智斗勇,常常会带来超乎意料的效果。 但能否顺利过关,除了智商与勇气,兄弟六人的团结协作,也是非常重要的因素。"那些年一起打闹过的兄弟"能否变身成为最强"兄弟连",将是影片的一大看点。 "不方便"版预告一经曝光,就引起了许多关注和

讨论。综艺电影从诞生以来就面临诸多争议,而《极限 挑战》预告里浓浓的剧情感,让网友眼前一亮。

据了解,把《极限挑战》打造成全新模式的"真人



秀剧情片",将是剧组在真人秀电影领域里的一次勇敢"破局"。《极限挑战》不只是一场嬉闹玩耍的游戏, 更是充满人物冲突、情节环环相扣的真正大电影,同时不乏令人开怀大笑的喜剧部分。为此,片方专门请 到了《泰囧》编剧束焕、《煎饼侠》《长城》摄影陈丹,加 入幕后团队,为电影保驾护航。同时,极限男人帮也集 体出谋划策,用他们的经验给剧组提供了不少有益的 建议。如何在真人秀和电影之间找到平衡,将是剧组 的一次全新尝试。

#### 文章:不要刻意解读我

据新浪娱乐 日前,文章又意外成为网络热门话 I。有网友发布了一组文章在横店 KTV,与女性友人 起开心唱歌的图片,文章也再度被推上舆论的风口 浪尖。随后,文章和唱 K 女士做出回应,表示彼此是 13年的同学关系。经过各位当事人的亲自证实,这样 出"闹剧"已经确信纯属误会无疑。而在遭遇网络攻 击的同时,文章新近主演的历史大戏《少帅》也马上将 在北京卫视开播。与戏外的低调回应不同,在这部戏 中,文章希望用实力说话,用敬业发声。因为两年前的 情感风波,文章一度被推上风口浪尖,如今虽然风波 渐渐平息,但文章的家庭问题始终是舆论关注的焦 占。对此、文章的态度也成熟了许多。"有些东西是不 能逃避的,但是有一些事情是属于自己的,不属于跟 全世界分享的,所以对于我个人而言,自己的私事,自 己把它处理了, 自己去面对, 然后好好经营家庭、工 对大众来讲,我希望大家能尽量多关注作品和表 演、工作上的事情,希望不要对我有刻意的解读"

### "见笑见孝" 开启真人秀新时代

据网易娱乐 就在观众们看着本应轻松欢乐的真 人秀节目却倍感心累时,湖南卫视第一季度推出的-档重磅综艺节目温情来袭,那就是《旋风孝子》!

从名字就能看出,《旋风孝子》是一档主打孝道的 真人秀节目,其邀请的嘉宾也是黄晓明、郑爽等娱乐圈中著名的"孝子孝女"。节目中,黄晓明、郑爽、陈乔恩、杜淳、包贝尔、曹格六位明星大咖,将和他们父母其中 一人,返回家乡共处六天五夜。相处期间,孩子们会为 父母准备一日三餐,并完成父母提出的心愿。节目中, 观众不仅能看到年轻人对传统孝道文化的传承, 还能 看到明星与父母相处时,最为真实的逗趣幽默场景。

#### 高池麟受伤再减 10 斤!

据网易娱乐 在昨晚播出的《减出我人生》中,刘畊 宏战队深陷危机,先是武汉"暖男"高池麟脚伤加重,训练被紧急叫停,之后又输掉了"大挑战",要想不被淘汰,唯有背水一战!最终,刘畊宏战队在"称重环节" 获胜,本周无人被淘汰,而带伤上阵的武汉"暖男"高 池麟,竟仍减出了10斤的好成绩,成为了周冠军!

#### "好女婿教科书"仍将续写 第二季或赴国外取景

据网易娱乐《女婿上门了》作为国内首档情感陪 伴真人秀,通过沈腾、王祖蓝、邹市明三位星婿十 的努力,用极高的完成度,打造了一部"全民好女婿教 对于外界一片"零差评"的叫好之声,总制片人 景小骥解读,真实关系是高收视真人秀节目最基本也 是最重要的核心:"《女婿上门了》中的女婿和岳父母 均为真实关系,冲突更真实,情感更真实。在真人秀 中,小孩和老人是最真实的群体,他们在镜头前的无 包袱、不做作,让节目更容易走进观众的内心。"景小骥表示,第一季《女婿上门了》仍有呈现上的瑕疵,"从 节目设计上看,因为时间紧促的关系,有些内容还可 以呈现更好,所以依旧有很大的提升空间"。而在第一 季终结之后,第二季将尝试更多突破,"第二季会继续 传达真诚和孝道,很可能将去国外取景,因为在陌生 的旅行环境中,可以激发人物关系中更多的看点。

#### 《消失爱人》 成本周虐心大片

据网易娱乐 关于灵魂是否真实存在,人们有太多 的疑问。即将于15日上映的《消失爱人》,就首度大胆 地将灵魂这一题材搬上银幕,被称为华语首部"灵魂系"电影。该片由"催泪大师"黄真真执导,香港天王黎 明,当家花旦王珞丹领衔主演,金曲歌王林俊杰,亚太 影后张榕容,老戏骨石修特别演出。电影凭借创新性的 "灵魂"题材,隐秘的剧情走向,立意深远的无言大爱 好莱坞特效团队的加持助力,超前试映好评如潮,引爆 贺岁势不可挡,成为本周最不容错过的虐心大片。